
 

Notulen ALV, verslagjaar 2023 
 
Datum:  maandag 16 mei 2024 
Aanwezig: Helmie Bindels, Henri Custers, Marie-José Doensen, Ton en Ria van Grimbergen, 
Marcel Hagens, Wiel van Heugten, Henk Hobus, Jan Jacobs, Marjon Janssen, Stan Janssen, Marc 
Janssen, Jack van de Kerkhof, Michel Kierkels, Hans Kierkels, Synco en Carol van der Klei, Anton van 
Laarhoven, Arjan Linders (buurttuin), Marc Meertens, Har en Willemien Nijssen, Marjo Mulder, 
Minnie van Olffen, Sjra Peeters, Sjaak Princen, Miel de Rechter, Jan  en Hetty Rierink, Ton en Els 
Ronckers, Jos Salemans, Dhr. en Mevr. Schreurs, Jo Smolenaars, Mat Teuwen, Peter Thissen, Peter en 
Mieke Venner, Theo Werter, Ward Wijnands. Verder: enkele voor ons onbekenden en voltallige 
bestuur: Johan Mulder, Ivonne Munnecom, Geert Janssen, May Meisen, Astrid van Meurs, Rob 
Peeters, Johan Ramakers, Anke Verhaegen. 
Ruim 50 personen. 
 
Afmeldingen: Eric Lahaye, Peter Francot, Maartje Schroijen (EHBO), Joke & Frans Benoit, Irene 
Verheggen, Antoine van Eijk, The en Nelly Saes, Fam. Cuijpers  
 
 
1. Opening 

Johan opent als voorzitter de vergadering en heet de aanwezige leden van harte welkom.  
 
2. Huishoudelijke zaken 

a. Goedkeuring notulen ALV 24 mei 2023. 
De notulen worden formeel vastgesteld. 
 

b. Vaststelling jaarverslag 2023 & 2024 
Ook het jaarverslag van 2024 wordt vastgesteld, omdat de vergadering op het eind van 
het jaar is. Beiden worden formeel vastgesteld.  
 

c. Financieel verslag 2023 
Geert als penningmeester licht de winst- en verliesrekening en de balans 2023 toe.  

 
d. Verslag kascommissie 

Mat Teuwen en Frans Vrancken hebben de kascontrole uitgevoerd. Alles was netjes en 
duidelijk, hierdoor makkelijk te controleren. De kas wordt dan ook goedgekeurd.  
 

e. Goedkeuren jaarrekening 
Ook deze wordt formeel goedgekeurd.  

 
f. Benoemen kascontrolecommissie 

De kascontrole voor 2024 zal worden uitgevoerd door Anton van Laarhoven en Mat 
Teuwen. 
 

g. Financiële begroting 2024 en 2025 
Ook deze worden goedgekeurd.  

 
3. Actualiteiten Hart voor Baexem: 

Johan Mulder neemt hier als voorzitter voor het laatst het woord. Afgesproken is het kort te 
houden hij benoemt daarom nog even kort de vier kernwaarden van Hart voor Baexem: 
 
 



 

a. Trots op Baexem 
Johan licht toe. Baexem is een uniek dorp waar we trots op kunnen zijn.  
In 2024 bestond Hart voor Baexem 10 jaar. 
Zo hebben we recent samen met de gemeente en het Verkeersduo een campagne 
gevoerd om het besef rondom rustig rijden te verhogen op de Stations- en Dorpsstraat. 
Tevens hebben we gezorgd voor mooie verlichting van het plein i.s.m. Bongers. 

b. Ontmoeten 
Hart voor Baexem probeert een keer per jaar een groot evenement te organiseren. 
We hebben dit jaar een Oktoberfest georganiseerd ter ere van het 10 jarig bestaan van 
Hart Voor Baexem. We gaan m.b.v. sponsoren nog een hartenbank plaatsen op 4 januari 
2025 tijdens het Hart en Nieuw feest. Mede mogelijk gemaakt door lokale kunstenaar 
Patrick Custers. 

c. Samenwerken 
Samenwerking tussen de verenigingen, zoals bij evenementen als het winterfestijn. We 
hebben in 2024 en gaan ook in 2025 meer aandacht geven en vragen van de lokale 
ondernemers. Een van de nieuwe thema’s wordt “koop lokaal”. We gaan eind januari 
2025 een samenkomst organiseren met de lokale ondernemers om een plan te maken 
met de ondernemers hoe we bewoners kunnen stimuleren lokaal te kopen.   
Een van de bijzondere initiatieven van Baexemers is de Buurttuin.  
Er zijn verschillende werkgroepen (waaronder Koningsdag, Stichting jeugdwerk, Plan 
lekker leven) binnen Baexem. 

d. Wonen  
Dit is een los programmaonderdeel aansluitend aan de ALV. 

 
4. Bestuursverkiezing 

Ivonne Munnecom en Johan Mulder zijn aftredend en niet herkiesbaar. Verkiesbaar als nieuwe 
kandidaten voor het bestuur hebben zich gesteld Johan Ramakers en Marc Janssen. Er zijn géén 
tegenkandidaten gemeld. Marc heeft zich tevens bereid verklaard de voorzittersrol van Johan 
Mulder over te nemen. Beiden worden met instemming van de aanwezige leden gekozen, 
waardoor Johan en Marc plaats zullen nemen in het bestuur van Hart voor Baexem.  
Er wordt afscheid genomen van Ivonne Munnecom (9 jaar in het bestuur als secretaris) en Johan 
Mulder (10 jaar voorzitter). Rob Peeters heeft hiertoe een mooi dankwoord met foto’s 
geïllustreerd, en bied aan beiden een hartenplank aan met een lekker flesje wijn. 
 

5. Rondvraag  
Er zijn geen rondvragen. 
 

6. Sluiting  
Johan bedankt iedereen voor aanwezigheid en sluit de vergadering om 21.05 uur.  

 
Presentatie Plan “Lekker Leven in Baexem”  
Door: Marcel Hagens, Johan Mulder en Rob Peeters 
 
Johan geeft chronologisch verslag van wat er reeds allemaal ondernomen is. 
RKVB en TCB trekken uiteindelijk de kar, met ondersteuning van HvB. 
 
Marcel bespreekt de 3 varianten met pro’s en contra’s. 
E.e.a. is ingediend bij de gemeente door Kragten. 
 
Rob Peeters begeleid de discussie. Reacties aanwezigen: Er worden wat zorgen geuit over of er 
daadwerkelijk nieuwe woningen zullen komen en hoeveel dan. Verder zijn er enkele goede ideeën 
rondom wonen. 


